
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

SOLUCIÓNS 



 

 

 

 

Refuerzo 27. Suma de números decimales 

1. 3,87 + 12,09 = 15,96. 

218,7 + 5,136 = 223,836. 

34,8 + 234,08 = 268,88. 

378,9 + 258,793 = 637,693. 

385,108 + 2.304,6 = 2.689,708. 

18,23 + 694,547 = 712,777. 

23,28 + 5,123 = 342,7 = 371,103. 

32,7 + 0,967 = 574,02 = 607,687. 

 

Refuerzo 28. Resta de números decimales  

1. 67,3 - 56,52 = 10,78. 

325,46 - 6,247 = 319,213. 

45,8 - 4,08 = 41,72. 

156,6 - 107,75 = 48,85. 

86,73 - 3,096 = 83,634. 

60,02 - 27,204 = 32,816. 

963,28 - 45,6 = 917,68. 

409,238 - 324,23 = 85,008. 

 
 

Refuerzo 29. Multiplicación de un decimal por un natural 

1. 6,7 x 6 = 40,2. 

1,8 x 32 = 57,6. 

92,45 x 64 = 5.916,8. 

1,06 x 43 = 45,58. 

83,48 x 307 = 25.628,36. 

36,423 x 729 = 26.552,367. 

8,57 x 354 = 3.033,78. 

0,17 x 604 = 102,68. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

Refuerzo 30. División por la unidad seguida de ceros 

1. 0,5. 0,06. 0,003. 

 
6,3. 0,83. 0,079. 

83,4. 6,07. 0,746. 

301,5. 48,23. 8,905. 

 

 

2. 0,25. 0,326. 0,6262. 

0,38. 0,5727. 0,5034. 

4,786. 8,2409. 0,68245. 

55,902. 0,2386. 7,67303. 

0,0092. 0,07308. 0,2087. 

 

 

3. 683 – 68,3 – 6,83 – 0,683. 

26,52 – 0,2652 – 0,002652. 

 

 

4. 25,5 : 10 5 2,55. 

Cada paquete tendrá 2,55 kg. 

 

 

 

 

0,8. 0,19. 0,054. 
   

   

   

   

   

   

   

   
   

 


